圣诞节里的智慧人

弟兄姐妹们平安!再过两天就是圣诞节了。提到圣诞节,大家都会想到那几位东方的博士,这是一个我们都熟悉的故事。但是关于这些博士,我们还有很多不知道的事情。比如说,我们不知道他们究竟有几个人。有些人说有三个博士,因为有三样礼物,但圣经并没有明确说明。我们也不知道他们是从哪里来。学者们说,最有可能的地方是巴比伦,就是现在的伊拉克。但是我们确实知道一件事,那就是,他们都是有智慧的人,因为圣经是这样称呼他们,叫他们是wise men。这都是一些有学问的人,他们博古通今,熟读经书,常观星象,懂得天文。但是在这最早的圣诞节里,他们的智慧表现在哪儿呢?

如果这些博士是从巴比伦来,那么他们要走过300英里的路程。即使在今天,开车走过300英里的路程也要五,六个小时。你可以想象一下,对那些东方来的博士来说,他们的旅程有多么艰难。他们没有汽车或火车,路上也没有五星级的酒店,一路走过的都是干枯的沙漠或者是陡峭的山峦。不仅旅途艰辛,还有强盗的危险。但是他们就是走过这样的路程,来朝见耶稣。

现在是加州的雨季,马上那些阴雨连绵的日子就要到来了。过去的经验告诉我们,每当星期天下雨的时候,教会的出席人数就会少很多。因为下雨了,不方便,很多人就不来教会敬拜神了。有这样一个故事,在一个星期天的早上,天下着大雨。一位牧师刚刚起床,就听见一阵声响滚滚而来。他就问他的太太:刚才那个声音你听见了吧?那是打雷吗?他太太说:不是打雷,那只不过是这个城里的十万个基督徒看到天正下雨,刚刚一起翻了一个身,就又睡回去了。

在跟随神的路上,我们很怕困难。有点风吹草动,一点点的不方便,都会成为基督徒不来教会敬拜神的理由。在美国,最大的狂热是对舒适的狂热追求。凡事以个人的舒适为第一优先。可是在别的地方,人们的热情却超乎想象。不知道你有没有在冬天的时候,看过在东部地区橄榄球比赛。那些狂热的球迷,在大雪纷飞的冬天里赤膊上阵,为他们的球队助威。那也是一种崇拜。那种热情,难道不值得我们基督徒深刻反省吗?我们什么时候敬拜神,敬拜耶稣,有过那样的热情?下一阵小雨就把我们挡在教会的门外了。

东方博士的智慧还表现在他们相信神的话,相信圣经的预言。如果你从来没有认识耶稣的话,今年的圣诞节是你的又一个机会。很多人错过了耶稣基督的第一次到来,就是因为他们不相信神的话。东方博士告诉犹太人,

他们的救主已经出生,就在离他们不远的伯利恒。但是这些犹太人却没有去寻找耶稣,尽管耶路撒冷距离伯利恒只有五英里的路程。他们知道弥赛亚会在哪里出生,但是他们却不肯去看一看究竟。今天,离我们每一个人最近的教会大概不会超过五英里的距离,在我们每个人的周围都有很多信耶稣的朋友。你愿不愿意借着这些朋友,借着这些教会,借着神的话,去寻找耶稣呢?虽然圣经清楚地预言了耶稣的第一次到来,很多离他最近的人却错过了。圣经也同样清楚明白地预言了耶稣的第二次到来,而因为同样的原因,还会有些人错过。他们不相信圣经上的记载,拒绝上帝的呼唤。

在这个圣诞节里,你要不要做一个智慧人?你愿不愿意有一个新的开始?你愿不愿意在新的一年里有一个新的行程,新的热情,新的志向,新的愿望呢?耶稣正在寻找你。通过他的圣灵,通过圣经,也通过今天的这些文字,耶稣再向你呼唤。盼望你是智慧人,把你自己从宝座上移开,请耶稣基督坐在你生命的宝座上面,认知他是全能的主,圣洁的神,献上你虔诚的敬拜,感谢他为你的罪所付上的代价。愿你今年过上一个真正的圣诞节。

愿神赐给大家又一个平安喜乐的周末! 祝大家圣诞快乐!

韩珂